



USAID
OD AMERIČKOG NARODA



Transparentnost Srbija
Transparency Serbia

Општина Рашка, УСАИД Пројекат за одговорну власт и организација Транспарентност Србија упућују

ЈАВНИ ПОЗИВ

свим заинтересованим да се укључе у процес израде Локалног антикорупцијског плана за општину Рашка.

Позив се односи на појединце и представнике удружења који имају сугестије у вези са следећим областима из Модела Локалног антикорупцијског плана: област 5: Јавно-приватна партнерства и концесије; област 6: Управљање јавном својином ЈЛС; област 7: Управљање донацијама које прима ЈЛС; област 8: Регулација административних процедура и унапређење контроле процедура за остваривање права и регулисање обавеза корисника услуга ЈЛС; област 9: Развој програма помоћи и солидарности за остваривање потреба особа са инвалидитетом и за заштиту права осетљивих група и област 10: Додела средстава из буџета ЈЛС за остваривање јавних интереса локалне заједнице.

Седница радне групе биће одржана у понедељак, 25. фебруара од 9.00 у сали Општинске управе Рашка, Предрага Вилимоновића 1, први спрат.

На антикорупцијском плану ради [радна група](#) коју чине представници градске управе и три представника удружења, односно појединаца који су се одазвали на [јавни позив](#). Подршку изради ЛАП-а пружа организација Транспарентност Србија (чланица глобалне организације Транспаренцу Интернационал), а у оквиру пројекта који је подржао УСАИД Пројекат за одговорну власт.

ЛАП се ради у складу са Моделом који је израдила Агенција за борбу против корупције. Израда подразумева учешће представника организација цивилног друштва или појединаца у радној групи, али и учешће представника свих заинтересованих страна. То значи да ће радна група на својим тематским седницама разматрати области из Модела, а појединци, који су стручни и заинтересовани за те области добиће прилику да се укључе у рад и изнесу своје предлоге.

Стога Транспарентност Србија позива да се укључите у рад. За додатне информације: ts@transparentnost.org.rs или slobodan.ristovic@raska.gov.rs

Модел Локалног антикорупцијског плана можете преузети са сајта ТС:
http://www.transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/Model-LAP-a.pdf

*За УСАИД-ов Пројекат за одговорну власт техничку подршку пружа организација
Транспарентност Србија.*